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ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA CÂMARA 

MUNICIPAL  DE  JUQUIÁ.    Aos  oito  dias  do mês de  Setembro do ano de 

dois mil e quinze,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins 

Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo,   realizou-se a    décima terceira 

sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador  

Cláudio Sousa dos Santos e secretariada pelo Vereador  Fabiano Aparecido 

Teixeira Bibi. Pelo livro de Presença verificou-se o comparecimento dos 

seguintes Vereadores:   1. CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,  2.  ANTONIO 

XAVIER CAVALCANTE, 3.  ERCIAS MUNIZ DE LIMA, 4. FABIANO 

APARECIDO TEIXEIRA BIBI, 5. JOSÉ ANTONIO FREIRE, 6.  LUIZ 

ROBERTO DO  NASCIMENTO,  7. MARIA INÊS MARTINS 

CAVALCANTE,  8. PABLO RODRIGO DA SILVA LARA,   9. TADEU 

PEREIRA DO AMARAL e 10. VANDER GONÇALVES BRANCO.  
Havendo quorum regimental o Senhor Presidente deu início da sessão com a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  Em seguida foi feita a leitura da Ata da 

sessão anterior.  Colocada  em discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade   PROJETO DE LEI N.º 17/2015,  “Que autoriza o município de 

Juquiá a receber em doação  de área de terras para os fins que menciona e dá 

outras providências”.    PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º  N.º 

014/2015,  Que concede título de Cidadão Juquiaense ao Senhor  MODESTO 

ROMA JUNIOR, de autoria dos Vereadores Cláudio, Bibi e José Antonio”.Foi 

aprovado por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

LOUVOR N.º  006/2015, Aos Corretores de Imóveis de nossa cidade, de 

autoria do Vereador Claudio e demais vereadores.  Foi aprovada por 

unanimidade.  MOÇÃO DE APLAUSOS N.º  007/2015,  Ao Senhor 

RONALDO IMBERNON CORTEZ, de autoria dos Vereadores Cláudio, Bibi e 

José Antonio.    Foi aprovada por unanimidade.     MOÇÃO    DE  

CONGRATULAÇÕES    Nº  008/2015   “A   ONG  PELICANO’S VITA & 

LABOR, ”, de autoria do Vereador Ercias e outros.  Foi aprovada por 

unanimidade.    MOÇÃO    DE  CONGRATULAÇÕES    Nº  009/2015   “A   

ONG “R &M”, de autoria do Vereador  Ercias e outros.     REQUERIMENTO  

- Justificativa de faltas da Vereadora Elenice Rodrigues Dias Pereira. Foi 

aprovado por unanimidade.  REQUERIMENTOS N.º S.   036,  037    e   

038/2015 .  INDICAÇÃO  N.º      083/2015.   O Senhor Presidente 

encaminhou-a aos setores competentes. PALAVRA LIVRE  AOS  

VEREADORES:   Fabiano, Luiz,  Vander, Maria Inês, Elenice, Ercias  e 
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Tadeu.   Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente passou a pauta dos 

trabalhos para a ORDEM DO DIA:   PROJETO DE LEI N.º 14/2015,     “Que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Diário Oficial Eletrônico para 

publicações oficiais do município de Juquiá”.   Foi aprovado por unanimidade.  

Nada mais havendo a tratar   o Senhor Presidente   convocou  a sessão Ordinária 

que será realizada no próximo dia  21 de  Setembro  de 2015,   e logo  após  

declarou encerrada a presente sessão   da qual lavrou-se a presente Ata que  será 

assinada pelo Presidente, 1.º e  2.º Secretário.  
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